

Narodna znaša mesečno 25 Din, za inozemstvo 40 Din.

JUTRO

Dnevnik za gospodarstvo, prosveto in politiko

Upravništvo: Ljubljana, Prešernova ulica 54. Telefon št. 1122, 8123, 8124, 8125 in 8126.

Ljubljana, 9. jan. Sovjetski predlog, ki ga je moskovska vlada izročila diplomatskemu predstavniku Poljske in prav tako zastopniku Litve, pomeni predlog za takojšnjo aplikacijo Kelloggovega pakta.

Konec božičnih praznikov v Beogradu

Politično mrtvilo izginja. - Vesti o izpopolnitvi vlade. - Vladni reformni načrti

Vprašanje občinskih komisarijotov

Po beograjskih vesteh bodo vodili občine tudi v bodoče večinomna dosedanji župani in občinski odbori

Likvidacija razpuščene Narodne skupščine

Konferenca ministrskega predsednika s predsednikom bivše Narodne skupščine. - Usoda skuščinskega uradništva. - Ukinjenje poslanskih železniških kart

Prvi glasovi beograjskega tiska

Po praznikih so beograjski listi še le včeraj zopet izšli. Zanimiv uvodnik „Pravde“

Beograd, 9. januarja č. Danes popoldne so izšli prvi beograjski listi po božičnih praznikih in obenem prvi listi po izprijemih, ki so nastale v državi. Dočim drugi listi večinoma ne prinašajo važnejših komentarjev, poadržalja „Pravda“ brez pridržka izvršene izprijembe.

Sovjetske oblasti same razširjajo ponarejene menice

Brat Litvinova in Joffe sta ravnala po nalogu kominterne. - Sodišče meni, da gre res za intrigo proti ljudskemu komisarju Litvinovu

Veleizdajstvo slovaškega klerikalnega poslanca Tuke

Tukova pisarna za špijonažo na Dunaju. - Njegov uporniški štab je izdelal podroben načrt za upor. - Sredstva za zločinsko početje je nakazovala madžarska vlada.

Bratislava, 9. jan. Preiskava proti dr. Tuki je doslej razkrila njegove mahinacije, ki so imele namen odcepiti Slovaško od Čehoslovaške in jo priklopiti Madžarski.

Madžari ne spoštujejo razsodb mednarodnega sodišča

Praga, 9. jan. g. Zavlačevanje izvedbe sklepov mešanega čehoslovaško-madžarskega razsodišča, vzbujajo sum, da madžarska vlada ne spoštuje sklepov tega razsodišča.

Upor in razkol v Armadi Spasa

London, 9. jan. (lo.) Včeraj se je sestel visoki svet Armade Spasa v Sunburyju, da reši vprašanje načelstva Gre za to, da ni ostane bolelni general Bromwell Booths.

Cenzura ukinjena

Beograd, 9. jan. p. Vlada je sporočila vsem glavnim poštam, ki so morale prve dni po imenovanju nove vlade izvajati cenzuro brojav, da je ta naredba ukinjena.

Epidemija hripe v Berlinu

Berlin, 9. januarja. g. V Berlinu je pred dnevi izbruhnila epidemija španske hripe. Gospodarsko življenje prestolnice je groženo, ker manjka v mnogih uradih velik del nameščenecov.

Pred bližnjo demisijo Poincaréje vlade

Pariz, 9. januarja. Parlamentarni položaj ki je bil navidezno trden, se je nenadoma sliho omajal. Radikalni socialisti so namreč sklenili zahtevati prednost za sledeči svoj predlog: Zbornica je odločena podpirati le tako vlado, ki po sestavi in po programu omogoča združitev vseh republikanskih strank.

Nemiri med kmeti na Japonskem

Osaka, 9. jan. (lo.) V pokrajini Gifa je izbruhnil upor kmetov radi vladnih melioracijskih del. Prišlo je do krvavih spopadov z vojaštvom, v katerih je bilo ubitih in ranjenih 40 oseb.

Mussolini za revizijo trianonske pogodbe

Rim, 9. jan. (be.) Mussolini je imel obširen govor o italijanski kolonialni ekspanziji. Izjavil je, da se mora Italija skrbno oboroževati, ker je sedaj v tem pogledu mnogo slabšeja kot Francija in Anglija.

K madžarski tihotapski aferi

Dunaj, 9. jun. V zvezi z nedavno odkritim tihotapstvom orožja na Madžarsko, poroča tukajšnja „Arbeiter Zeitung“, da so se ti transporti orožja preko dunajske policijske tvrde Popper vršili že dolgo časa.

Čehoslovaška finančna politika

Praga, 9. januarja. h. Vest londonskega lista „Financial News“, o uvedbi zlate valute v čehoslovaški republikli, se uradno ne demantira, vendar pa piše „Prager Presse“, da hoče „Financial News“ najbrž delati razpoloženje za novo čehoslovaško posojilo v Londonu ter da je aktualizirala vprašanje zlate valute le zato, da bi animirala inozemstvo za to posojilo.

Prihodnji sokolski kongres v Pragi

Praga, 9. januarja h. Prihodnji sokolski kongres se bo po sklepu predsedstva Češke obce sokolske vršil leta 1932. Za l. 1932 govori zlasti stoletnica rojstva ustanovitelja sokolstva dr. Miroslava Tyrša.

Rumunsko stabilizacijsko posojilo

Bukarešta 9. januarja. g. V informiranih gospodarskih krogih se izvaja, da so pogajanja v Parizu za Blairovo grupo za stabilizacijsko posojilo prišla do končnega stadija.

Imenovanje nemških strokovnjakov za reparacije

Berlin, 9. jan. s. Danes so bili imenovani nemški strokovnjaki za reparacijsko komisijo. So to predsednik državne banke dr. Schacht in generalni ravnatelj Združenih jeklarov dr. Vögeler.













